Оцінювання навчальних досягнень учнів

       Здійснення  контролю забезпечує своєчасне корегування навчального процесу  з метою приведення його до рівня, заданого програмою й стандартом, що регламентує його вимоги до обов'язкового мінімуму змісту й рівню підготовки випускників. Ці вимоги містять у собі знання фонетики, лексики, фразеології, граматики.

      
Зміст навчання іноземної мови містить у собі 4 види мовленнєвої діяльності: аудіювання, говоріння, письмо і читання. Для виявлення рівня володіння кожним видом  розроблені відповідні критерії.

      
Ці види діяльності є основою для реалізації системи контролю над ходом й якістю засвоєння учнями змісту навчання іноземної мови. 
Учень із самого початку навчання повинен знати, як буде оцінюватися його робота,  які вимоги в навчанні будуть до нього пред'являтися. У цьому полягає й певний стимул до підвищення якості своїх знань. 

       Основними видами оцінювання з іноземної мови є поточне, тематичне, семестрове, річне оцінювання та підсумкова державна атестація.

      Основною ланкою в системі контролю у загальноосвітніх навчальних закладах є поточний контроль, що проводиться систематично з метою встановлення правильності розуміння навчального матеріалу й рівнів його оволодіння та здійснення корегування  щодо  застосовуваних технологій навчання. 

       
Основна функція поточного контролю - навчальна. Питання, завдання, тести спрямовані на закріплення  вивченого матеріалу й повторення пройденого, тому індивідуальні форми доцільно поєднувати із фронтальною роботою групи.

        Тематичне оцінювання проводиться на основі поточного оцінювання. Окремого оцінювання для виставлення тематичних оцінок не передбачено. Під час виставлення тематичного балу результати перевірки робочих зошитів не враховуються. 

       Наступною  ланкою в системі контролю є семестровий  контроль, що проводиться періодично з метою перевірки рівня засвоєння навчального матеріалу в обсязі навчальних тем, розділів семестру й підтвердження результатів поточних балів, отриманих учнями  раніше. Семестровий контроль проводиться двічі на рік. 

       
Завдання для проведення семестрового  контролю складаються на основі програми,  охоплюють найбільш актуальні розділи й теми вивченого матеріалу, розробляються викладачем з урахуванням рівня навченості, що дозволяє реалізувати диференційований підхід до навчання. 

      
Семестровий контроль проводиться за чотирма видами мовленнєвої діяльності (аудіювання, говоріння, читання, письмо). У журналі робиться, наприклад, такий запис:

	5.12.

Контроль

Аудіювання  
	18.12.

Контроль

Говоріння  
	22.12.

Контроль

Читання  
	25.12.

Контроль

Письма 


Звертаємо увагу, що «Контроль» не є контрольною роботою і  може бути комплексним та проводитись у формі тестування.

    Оцінка за семестр ставиться на основі поточного оцінювання та оцінок контролю з чотирьох видів мовленнєвої діяльності. 

        
При перевірці робіт з іноземної мови у початковій школі (1-4 класи) вчитель виправляє помилки і пише згори правильний  варіант слова, виразу тощо. Зошити, в яких виконуються навчальні класні та домашні роботи, перевіряються після кожного уроку у всіх учнів з виставленням оцінок.

      
В 5-9 класах зошити перевіряються  один раз на тиждень.

      В 10-11 класах у зошитах перевіряються найбільш значимі роботи, але з таким розрахунком, щоб один раз в місяць перевірялись роботи всіх учнів. 

      Словники перевіряються один раз в семестр. Вчитель виправляє помилки і ставить підпис та дату перевірки. 

       Відповідно до загальних вимог до ведення класного журналу «Записи в журналі ведуться державною мовою. З іноземних мов частково допускається запис змісту уроку та завдання додому мовою вивчення предмета». 

      Зошити та словники підписуються мовою, яка вивчається.

Для виконання всіх видів навчальних робіт з іноземної мови учням рекомендується мати з першого року навчання (1 клас)  зошит,  який може бути на друкованій основі.   Вчитель виправляє помилки і ставить підпис та дату перевірки. Рекомендується користуватися зошитами в лінійку за умови, якщо це не суперечить позиції автора обраного підручника. Для виконання підсумкових контрольних робіт окремі зошити не заводяться.

Зошити, у яких виконуються навчальні класні та домашні роботи, перевіряються після кожного уроку в усіх учнів. Під час перевірки робіт з іноземної мови в початковій школі вчитель виправляє помилки і пише зверху правильний варіант букви, слова, виразу тощо. 

Найвищою оцінкою за ведення зошита є 12 балів. Вона виставляється, якщо учень виконує всі класні та домашні роботи, веде записи охайно, з дотриманням вимог щодо оформлення письмових робіт. Дата в зошитах з іноземних мов записується так, як це прийнято в країні, мова якої вивчається. Після дати необхідно вказати, яка виконується робота (класна чи домашня):

	Англійська мова

	(1) - 2 клас

06/09
	3 – 4 клас

Monday, the sixth of September 

Class Work (Homework)


Між останнім рядком однієї письмової роботи й датою або заголовком (назвою виду роботи) наступної роботи в зошитах пропускаються дві лінійки. У кожному окремому рядку вказується класна чи домашня робота, назва теми, уроку, вид роботи (диктант, переказ, твір, вправа), назва тексту.

За наявності недоліків у веденні зошита оцінка знижується вчителем на відповідну кількість балів, яку він сам визначає. Оцінка за ведення зошита виставляється в класний журнал один раз на місяць.

Для запису іноземних слів учню необхідно мати один зошит-словник, який заводиться з ІІ півріччя 1-го класу. Словники перевіряються після вивчення кожної теми, учитель ставить підпис та дату. Оцінка за ведення словника не заноситься в журнал.

Зошити та словники підписуються мовою, що вивчається:
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